

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ!



На гастроли в столицу Киргизии впервые прибыл коллектив Хакасского областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. 11 мая на Фрунзенском аэродроме друзей по искусству встречали работники Министерства культуры Киргизской ССР, мастера национальной сцены, другие представители творческой интеллигенции.

За десять дней артисты из Хакасии покажут фрунзенцам бессмертное творение Шекспира «Отелло», пьесу своего национального автора

М. Кильчичакова «Медвежий лог» и нашего популярного киргизского драматурга Т. Абдумомунова «Обжалованию не подлежит».

— Приезд в Киргизию, — рассказал корреспонденту КирТАГ директор Хакасского театра В. И. Битенский, — для всего нашего творческого коллектива очень приятен и радостен. У киргизов и хакасцев очень много родственного в культуре, быту, языке.
НА СНИМКЕ: встреча артистов из Хакасии во Фрунзенском аэропорту.
 Фото А. Клейменова.